

COMPAGNIE DES ARCHERS MACONNAIS

Rue Leo Lagrange 71000 MACON
COMPLEXE CHAMPLEVERT - SALLE JEAN BURNICHON

COMPTE RENDU DE RÉUNION 27 AOUT 2018 COMITÉ D ADMINISTRATION

Nom Prénom		Courriel	Présent	Excuses
CHAMPION GERARD	Président	championc3@outlook.fr	X	
COLLADO ERIC	Vice Président	e71collado@bbox.fr	X	
NEVERS MICKAEL	Vice Président	nevers,mickael@laposte.fr	X	
COLLADO CHRISTINE	Trésorière	c71collado@bbox.fr	X	
DUPRE VERONIQUE	Vice Trésorière	vero.dupre@orange.fr	X	
BERGHMANS NICOLE	Secrétaire	jpberghmans@wanadoo.fr	X	
BURNICHON JEAN	Membre du CD	jean,burnichon1@aliceadsl.fr	X	
AUBOEUF LUCIE	Membre du CD	sdakiss@gmail.com	X	
BUIRON ROMAIN	Membre du CD	romainbuiiron@live.fr	X	
GAINOT GILLES	Membre du CD	gilles.gainot@orange.fr	X	

Prochaine réunion LE 8 OCTOBRE 2018 18 h 45

Début a 19 H - fin de la séance 21 H 35

POINT	Titre ordre du jour	commentaire ou décision																																																							
1	Approbation dernier cr	accepté 1 abstention																																																							
2	Calendrier OUVERTURE salle	Il faut compléter le tableau - Ouverture de septembre octobre Gérard fait passer la feuille																																																							
3	BILAN DE L ANNEE	<p>BOUQUETS PROVINCIAUX Celui du 11 et 12 aout : 2 pelotons et 15 archers individuels Actuellement le résultat financier pour la Cie est de 73 € pour celui de septembre à ce jour 1 Cie est inscrite ok pour reconduire les bouquets pour l'année prochaine le 26 mai 2019 : La parade à Brienne le Château</p> <p>le bilan sur les différents championnats de France lors du prochain CA</p> <p>TRAVAUX D'ÉTÉ Nettoyage de la salle au karcher merci à Mickael, Nicolas et Karima Achat pour 1100 € pour les kits à Bourgogne Archerie plus arc d'initiation pour 2 000 €. Ces arcs seront mis en location une subvention de 1000 € du CNDS doit arriver en accord avec Vincent Marichy Président du CD 71 Reste cible 3 D pour 2300 € environ</p> <p>Les gardes du beursault sont faites, merci à Jean et Gilles</p>																																																							
4	STAGES	<p>Courant juillet Aout des stages ont eu lieu Rugby de pont de vaux CAP sport merci à G Champion, Gérard Tardy et Ronelyam</p>																																																							
5	FERMETURE ANNUELLE	Le CA a voté la fermeture pour le mois d aout prochain pour une durée de 3 semaines																																																							
6	TABLEAUX DE REPRISES	<table> <tbody> <tr> <td>LUNDI</td> <td>19 H 30</td> <td>20 H 30</td> <td>DEBUTANT ADULTES</td> <td>L Fouilloux</td> </tr> <tr> <td>MARDI</td> <td>18 H 30</td> <td>20 H 30</td> <td>MULTI ACTIVITES</td> <td>Mickael N</td> </tr> <tr> <td></td> <td></td> <td></td> <td>ETAF</td> <td>G Champion</td> </tr> <tr> <td>MERCREDI</td> <td>13 H 30</td> <td>14 H 30</td> <td>POUSSINS</td> <td>Ronelyam et G Tardy</td> </tr> <tr> <td></td> <td>14 H 30</td> <td>16 H</td> <td>DEBUTANTS jeunes</td> <td>Ronelyam et G Tardy</td> </tr> <tr> <td></td> <td></td> <td></td> <td>PAPILLONS BLANCS</td> <td>G Champion</td> </tr> <tr> <td></td> <td>16 H</td> <td>17 H 15</td> <td>1er GROUPE CONFIRMES</td> <td>Isabelle Marie Pierre</td> </tr> <tr> <td></td> <td>17 H 15</td> <td>18 H 30</td> <td>2e GROUPE CONFIRMES</td> <td>Isabelle Marie Pierre</td> </tr> <tr> <td></td> <td>16 H</td> <td>18 H</td> <td>ETAF</td> <td>G Champion</td> </tr> <tr> <td></td> <td>18 H 30</td> <td>19 H 30</td> <td>PERFECT ADULTE</td> <td>Jean et Gilles</td> </tr> <tr> <td>JEUDI</td> <td>18 H 30</td> <td>20 H 30</td> <td>GROUPE FITA</td> <td>Mickael N</td> </tr> </tbody> </table>	LUNDI	19 H 30	20 H 30	DEBUTANT ADULTES	L Fouilloux	MARDI	18 H 30	20 H 30	MULTI ACTIVITES	Mickael N				ETAF	G Champion	MERCREDI	13 H 30	14 H 30	POUSSINS	Ronelyam et G Tardy		14 H 30	16 H	DEBUTANTS jeunes	Ronelyam et G Tardy				PAPILLONS BLANCS	G Champion		16 H	17 H 15	1er GROUPE CONFIRMES	Isabelle Marie Pierre		17 H 15	18 H 30	2e GROUPE CONFIRMES	Isabelle Marie Pierre		16 H	18 H	ETAF	G Champion		18 H 30	19 H 30	PERFECT ADULTE	Jean et Gilles	JEUDI	18 H 30	20 H 30	GROUPE FITA	Mickael N
LUNDI	19 H 30	20 H 30	DEBUTANT ADULTES	L Fouilloux																																																					
MARDI	18 H 30	20 H 30	MULTI ACTIVITES	Mickael N																																																					
			ETAF	G Champion																																																					
MERCREDI	13 H 30	14 H 30	POUSSINS	Ronelyam et G Tardy																																																					
	14 H 30	16 H	DEBUTANTS jeunes	Ronelyam et G Tardy																																																					
			PAPILLONS BLANCS	G Champion																																																					
	16 H	17 H 15	1er GROUPE CONFIRMES	Isabelle Marie Pierre																																																					
	17 H 15	18 H 30	2e GROUPE CONFIRMES	Isabelle Marie Pierre																																																					
	16 H	18 H	ETAF	G Champion																																																					
	18 H 30	19 H 30	PERFECT ADULTE	Jean et Gilles																																																					
JEUDI	18 H 30	20 H 30	GROUPE FITA	Mickael N																																																					
7	FORMATION	<p>Pour la formation E2 de Romain; en attente des décisions prises par la Fédé sur la valeur de cette formation suite aux modifications relatives à la formation des entraîneurs. HANDISPORT : G Tardy, L Fouilloux G Champion et V Dupre</p>																																																							
8	8 ET 9 SEPTEMBRE	BOUQUET PROVINCIAL : manque un marqueur pour la samedi apres midi																																																							
	123 MACON	Tous les créneaux sont complets : Véronique Gérard T Nicole Ronelyam Eric Christine Mickael Laurent Myriam Christophe etc. Mickael s occupe des affiches publicitaires																																																							

9	PORTES OUVERTES	16 17 SEPTEMBRE samedi AM et dimanche AM plusieurs bénévoles seront présents : Mickael, Laurent Myriam Karima Gérard T Gilles Christophe etc. MANQUE 1 BÉNÉVOLE LE SAMEDI et 1 LE DIMANCHE
10	CONCOURS	20 Octobre Beursault 2 départs 8 € adultes 6 € jeunes 21 octobre Salle 2x18 2 départs 10 € Adultes 7 € jeunes - poussins à juniors compris 1 et 2 décembre salle 2 x 18 4 départs 10 € Adultes 7 € jeunes - poussins à junior compris; voir tarifs dégressif pour plusieurs départs 10 et 11 novembre 3D indoor 4 départs 9 € voir tarif dégressif repas 10 € - prévoir une entrée en plus pour le samedi soir
11	SORTIE COLLECTIVE	Le concours de Montceau les Mines a été choisi le 14 octobre Pour le restaurant repas entre 15 et 20 € sans vin et apéro Eric regarde
12	MAILLOTS	Ils sont arrivés à la Cie
13	TRAVAUX A FAIRE	Le 6 octobre 2018 à 9 h 30 Réfection du mur en stramite uniquement: devis demandé a Universal Archery 2200 €
	NICOLE	Faire la demande à la mairie pour les évacuations des déchets A prévoir si possible le même jour; Peinture des gardes du beursault
14	DEMANDE DE LA SALLE	le groupe de 3 D Nature - Mickael, Adrien, Myriam, Christophe J, Jacques D, Philippe B et Evelyne Gaubey demande la permission d occuper la salle le samedi matin pour s'entraîner - ceci pour la saison d hiver - 7 dates Le CA après vote donne l'accord pour cette année uniquement: Vote 2 ABST, 2 NON, 6 OUI
15	TRESORERIE	Gérard nous distribue les budgets 2018 2019 Tout le monde les étudie attentivement Il faut impérativement acheter l'armoire anti effraction 1100 € pour mettre à l'abri les arc déjà achetés etc. La séance est levée

RÉDIGÉ à MACON : LE 3 septembre 2018

Le président
Gérard CHAMPION

La secrétaire
Nicole BERGHMANS